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SPLO03-FB5-23W

Erfasste Fragebbgen = 63

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _

Fragetext Linker Pol \ : Rechter Pol Al wert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
. . 90,5% 32% 48%  16% 0%

" Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde ausreichend ifft 24 —0 it nicht zu n=63
Uber Ziele, Inhalte und Beurteilungskriterien v ys
informiert.

1 2 3 4 5
. . . . . 58,7% 31,7% 48% 32% 16%

2 Die*Den Lehrveranstaltungsleiter*in empfinde ich als irifft 21 S it micht zu n=63

sehr motivierend. L oo
1 2 3 4 5
. . . 54,8% 355% 9,7% 0% 0%

3 |ch bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen wifft 2u T — : tifft nicht 2u n=62,
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse dieser T v v
Lehrveranstaltung verstandlich und anschaulich zu
erklaren.

1 2 3 4 5
. . . . 4,8% 79% 746% 11,1% 1,6%

8 Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist ein viel mehr : > | : : : viel weniger n=63,
Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) vorgesehen. 5=0.7
Ihrer Einschatzung nach: Werden Sie mehr oder
weniger Stunden fur die Absolvierung dieser L L . :

Lehrveranstaltung aufwenden? s
. . . 58,7% 33,3% 3.2% 4,8% 0%
¥ Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fir sehr gut o T P — sehr schischt n=63
. | mw=
' s=0,8
1 2 3 4 5
2. Fragen der Studienprogrammleitung
T . . 651% 254% 48%  32% 16%
>V Das Repetitorium ist inhaltlich gut strukturiert. ifft 24 LT it nicht zu n=63
F 1 mw=
' $=0,9
1 2 3 4 5
794% 159% 32% 16% 0%
22) Myia* f ; ) > > . .
Die*Der Vortragende ist gut vorbereitet. trifft zu — ifft nicht zu n=63
$=0,6
1 2 3 4 5
. . . 65,1% 254% 7,9% 1,6% 0%

23 Der Stoff wird anhand von Beispielen und Fallen wifft 2u N : — tifft nicht 2u n=63

anschaulich aufbereitet. ot v
1 2 3 4 5
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552% 86% 52% 52% 259%

29 Die (schriftlichen) Lehrmateralien wurden online zur ja, alle : 1 , nein, keine n=s
Verfligung gestellt. ) ' ' o7
E=5
1 2 3 4 5
. . 841% 159% 0% 0% 0%

2% Es gab ausreichend Interaktions- und tifft 2 - |° — - - it nicht 2u n=63 _

Kommunikationsphasen (Online oder vor Ort). o4
1 2 3 4 5
. . - . . 629% 86% 257% 0%  29%

*® Bei hybrid und digital durchgeflihrten LVen: Die ifft 24 : ? ; it nicht zu n=35 _
online anwesenden Studierenden konnten sich gut | v ' vl
an den Diskussionen beteiligen.

1 2 3 4 5
.. 60,3% 286% 63% 48% 0%

2D Auch komplizierte Inhalte werden klar und irifft 21 S it micht zu n=63

verstandlich erklart. LI e
1 2 3 4 5
. . e 87,3% 12,7% 0% 0% 0%

*® Die*Der Vortragende geht, soweit maglich, auf wifft 2u }_1; —T > : ifft nicht 2u n=3
Fragen und Anregungen der Studierenden 503
angemessen ein.

1 2 3 4 5
. . . 95.2%  4.8% 0% 0% 0%

29 Die*Der Vortragende behandelt die Teilnehmer* wifft 2u "l‘: — : : it nicht 24 n=63

innen respektvoll. 02
1 2 3 4 5
Lo o 88,9% 7.9% 32% 0% 0%

219 Das Repetitorium wird piinktlich abgehalten. — - |° - — - wiff nicht 2u n=3
mw=
s=0,4

1 2 3 4 5
o . 68,3% 254% 32%  3,2% 0%
2™ Ich lerne viel in diesem Repetitorium. tifft 2 S P — it nicht 2u n=e3
F 1 mw=
] s=0,7
1 2 3 4 5
212 |ch habe bereits Vorlesungen in diesem Fach absolviert.
ja ) 70,2% =7
25% 75% 575% 32,5% 0%
213) My i ; ; , , , . _
Die Geschwindigkeit des Vortrags ist viel zu langsam — viel zu schnell =4 3312
s=0,7
1 2 3 4 5
0% 15%  82,5% 2,5% 0%
214) M; . . , _
Die an mich gestellten Anforderungen sind viel zu hoch 1= viel zu niedrig rr1n_\l\‘}£2,9
s=0,4
1 2 3 4 5
3. Offene Fragen
Bitte geben Sie spezifische Kommentare (z.B.: Lob, Kritik, Anregungen) ab:
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Profillinie

'|' Zusammenstellung:

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

SPLO03-FB5-23W

1. Universitatseinheitlicher Teil

1) Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde trifft zu | o trifft nicht zu _ B i B
ausreichend iiber Ziele, Inhalte und n=63  mw=12 md=1  s=06
Beurteilungskriterien informiert. \

12)  Die*Den Lehrveranstaltungsleiter*in empfinde trifft zu \ trifft nicht zu _ B i B
ich als sehr motivierend. I n=63 mw=16  md=1 s=0.9

13) Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen trifft zu .I. trifft nicht zu _ B i B
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse ~ n=62 mw=1,5  md=1 s=0.7
dieser Lehrveranstaltung versténdlich und \\

1.5 Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist viel mehr \J viel weniger . N N _
ein Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) P \ n=63 mw=3  md=3 =07
vorgesehen. lhrer Einschatzung nach: Werden g

18)  Gesamt gesehen halte ich die sehr gut /( sehr schlecht . _ _ _
Lehrveranstaltung fiir ‘ n=63 mw=15  md=1 s=0.8

2. Fragen der Studienprogrammleitung

21 L . . . _ -

Das Repetitorium ist inhaltlich gut strukturiert. trifft zu /_ trifft nicht zu =63 w15 md=1 =09

22) DPie* . . . _/ -

Die*Der Vortragende ist gut vorbereitet. trifft zu _\ trifft nicht zu =63 w13 md=1 =06

23)  Der Stoff wird anhand von Beispielen und trifft zu L trifft nicht zu N B i B
Fallen anschaulich aufbereitet. N n=63 mw=15  md=1 =07

24) Die (schriftlichen) Lehrmateralien wurden ja, alle W‘\ nein, keine
online zur Verfiigung gestellt. ),/- n=58 mw=24  md=1 =17

7

25 Es gab ausreichend Interaktions- und trifft zu | g trifft nicht zu N B i B
Kommunikationsphasen (Online oder vor Ort). '\\ n=63 mw=12 md=1 s=0.4

26) Bei hybrid und digital durchgefiihrten LVen: Die trifft zu \_. trifft nicht zu B B i B
online anwesenden Studierenden konnten sich | n=35 mw=17  md=1  s=1
gut an den Diskussionen beteiligen.

27)  Auch komplizierte Inhalte werden klar und trifft zu ,._[ trifft nicht zu N B i B
verstandlich erklart. / n=63  mw=16 md=1 =08

28) Die*Der Vortragende geht, soweit méglich, auf trifft zu ._/ trifft nicht zu N B i B
Fragen und Anregungen der Studierenden ’ n=63 mw=1,1 md=1 s=0.3
angemessen ein.

29)  Die*Der Vortragende behandelt die trifft zu U trifft nicht zu N B i B
Teilnehmer*innen respektvoll. F\ n=63 mw=1 md=1 s=0,2

210) . o . -

Das Repetitorium wird punktlich abgehalten. trifft zu L\ trifft nicht zu =63 w14 md=1 =04

211) - . . -

Ich lerne viel in diesem Repetitorium. trifft zu \._\\‘L trifft nicht zu =63 w14 md=1 =07
\\

2.13) Die Geschwindigkeit des Vortrags ist viel zu langsam “L= viel zu schnell n=40 mw=32  md=3 6=0.7

2.14) Die an mich gestellten Anforderungen sind viel zu hoch ._A‘ viel zu niedrig =40 w29 md=3 04
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